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képzőművészeink részvétele a külföldi és hazai alkotó- 
munkájában, nemzetközi kiállításokon és tanácskozáso-
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- vz - mm a napokban képzőművészeink több nemzetközi kiállításon, 
szakmai tanácskozáson, valamint egy külföldi és három hazai 
nemzetközi alkotótábor munkájában vesznek részt.
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a lengyelországi szcecinben már megnyílt a szocialista 
országok festészetét bemutató nagyszabású kiállítás, melyen 12 
szocialista ország - közöttük Jugoszlávia, a koreai népi demok­
ratikus köztársaság, kuba, mongollá, a vietnami szocialista 
köztársaság ás hazánk - művészeinek 25-25 alkotását mutálják 
be a pomori hercegek várában.
/folyt.köv./
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bb. 2. rnüsziv vagy szívátültetés? 

i ug gk pr 11 hgy
folyt./il

a kiállításhoz kapcsolódó rendezvényekre klimó károly festőmü 
véz utazott Lengyelországba, a szcecinl tárlat anyagából válo­
gatott müveket Lengyelország más városaiban is bemutatják.

a jövő hét elején Olaszország hires kerámiamüvészét! cent­
rumában, faenzában nyílik kiállítás kondomé, szigeti éva kera­
mikusművész munkáiból, két másik művészünk, egerházy Imre fes­
tő és szilágyi Imre grafikus pedig a képzőművész szövetség deb­
receni területei szervezetének képviseletében vesz részt az ndk- 
ban ugyancsak jövő héten kezdődő potsdami művész találkozón.

,,ainterdressing 77. . 
hetében rendeznek nemzetközi szemináriumot a szovjetunióbeli har- 
kovban. az ifjari formatervezés időszerű kérdéseit vitatják meg a 
résztvevők, aak a helyszínen Lévő müvésztelep alkotó munkájában 
is bekapcsolódnak, ezen a tanácskozáson szabó károly formater­
vező iparművész képviseli az ipari formatervezés területén dolgo­
zó művészeinket.

a rövidesen megnyíló nemzetközi alkotótáborok közül a norvé- 
giai vossban összehívott kéthetes nyári művészeti iskola munkájá­
ban a művészeti alap ösztöndíjasaként szüts miklós grafikusművész 
vesz részt, a juliusJ11-én nyíló egyhónapos hajdúböszörményi fes­
tő táborban ezúttal kyc szovjet, egy-egy lengyel, román, csehszlovák, 
bolgár, jugoszláv és ndk-beli, valamint 12 hazai művész kapott he­
lyet. a telepen készült legsikerültebb alkotásaikból a jövő hónap 
közepén rendeznek kiállítást, a kecskeméti zománcmüvészeti alkotó­
tábor - július 12-től - öt szovjet és 11 magyar művész számára nyújt 
ritka Lehetőséget a kísérletezéshez: a művészek a bács-kiskun me­
gyei tanács és a Lampart zománcipari müvek támogatásával elsősorban 
lakótelepeket díszítő, ipari sorozatgyártásra alkalmas zománctechni­
kai térformák és dombormű vek tervein dolgoznak majd. a julius 16-án 
nyíló egyhónapos salgótarjáni festő- és grafikusművész tábor egy- 
egy szovjet, bolgár, lengyel, cseh és négy magyar résztvevőjének al­
kotásai pedig nógrád megye modern grafikai és festészeti gyűjtemé­
nyét gyarapítják majd./mti/

bb. 1./képzőművészeinkfi 1977. julius 9.

a magyar rádió közérdeklődésre számot tartó vitát sugároz 
a közeljövőben a szívátültetések kérdéseiről, eke károly szerkesz­
tő-riportertől érdeklődött az rnti munkatársa a részletekről.
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- a távirati irodák szűkszavú jelentései hírül adták, hogy 
Christian barnard professzor, a világhírű szívátültető sebész 
majomszivet operált egy asszonyba, telefonon felhívtuk a fokváro­
si groote-schuur kórházban, s barnard professzor szinte minden je­
lentősebb mozzanatát elmondta a majomsziv-átüItetési kísérletnek, 
egy fokvárosi asszony aortabillentyű-műtéten esett át. betegsége 
következtében csak kisméretű billentyűt tudtak beültetni a szivé­
be./ennek az a veszélye, hogy a nagy vérnyomás következtében a 
vár alakos elemei roncsolódnak. hat héjt elteltével úgy döntött az 
orvosi bizottság, hogy újra kell operálni az asszonyt, műtét közben, 
a nagyobb billentyű beépítése után a szívizom képtelen volt saját 
erőből a vérkeringést fenntartani, átültethető szív azonban nem 
állt rendelkezésre ezért barnard professzor - végső lehetőség­
ként - egy pávián szivét operálta be az eredeti szív támogatásá­
ra. a műtét után az őrzőszobába vitték a beteget, ahol a saját szi­
ve két óra múlva felmondta a szolgálatot, a majomsziv még tovább 
dobogott, sajnos, a kísérlet - bár történelmi jelentőségű - nem 
járt eredménnyel, a beteg asszony meghalt, mint tudományos eredmény 
azonban mégis jelentős, hiszen bizonyltja, hogy a majomsziv ellen 
a kilökődés! reakció nem indult meg.
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a rádióé most olyan műsort készít, amelyben érveklés ellenér­

vek hangzanak el a szívátültetés mellett és ellen, megszólal töb­
bek között borisz petrovszkij professzor, a szovjetunió egészség- 
ügyi minisztere is, aki - bár a szívátültetést nem ellenzi - a jö­
vőt a rnüsziv megalkotásában reméli, a rnüsziv anayagának és hajtó­
energiájának eddigi kísérleteiről és eredményeiről számol be majd 
hallgatóinknak./mti/
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folyt./ILbb.3.A önyvek
bb. 3. könyvek üdülőknek, külföldieknek 

km fe pr il hgy

az államik könyvterjesztő vállalatnál júliusban is több 
akciót szerveznek a könyv barátainak, a knyvárunázban a hétfői 
napokon a 150 forinton felüli vásárlókat meglepetés - ajándék-kö­
tet - várja, a rádió népszerű könyvről könyvért műsorát julius 
12-én szent István körúti magvető könyvesboltban, julius 26-án pe­
dig a kosztolányi téri üzletben rendezik.

a bajcs^-zsilinszky uti panoráma könyvesboltban gazdag válasz­
tékban kínálíják a különféle u ti térképeket, városatlaszokat, vá­
roskalauzokat. a panoráma külföldi u ti könyvek!soroz atban adták ki 
egyebek között mátyás Vilmos utazások erdélyien című mini- 
útikönyvét, amely kilenc utazással mutatja be az olvasónak e terü­
let valamennyi fontos látnivalóját, a turisták tájkozódását grafi­
kus város- és tájtérképekkel, valamint helynév mutatóval segítik, 
harmadik kiadásban jelent meg a közelmúltban lindner László a német 
demokratikus köztársaságról szóló nagy útikönyve, ugyancsak harmadik 
kiadást ért meg szabó r. jenő nagy-britannia és észak-i.rország cimü 
kötete lindner László rőttérdam látnivalóit, nevezetességeit ajánlja 
a külföldre utazók figyelmébe.ugyancsak a külföldi városkalauz soro­
zat kidadványa bács gyula könyve belgrádról. a turista abc cimü fe­
jezet gyakorlat tanácsokkal látja el a jugoszláv fővárosba Látogató­
kat. szávai jenő bukarest könyve a román főváros érdekességeit mutat­
ja be. második, javított kiadásban jelenik meg kővágó pál könyve 
dániáról, illetve norvégiáról a külföldi kis útikönyvek sorozat­
ban. a közeljövőben Lát napvilágot a nagy útikönyvek hagyományos 
szerkesztésében az Indiát feldolgozó kötet.

a napokban hagyta el a nyomdát dümmerth dezső az árpádsk nyomá­
ban cimü munkája, amely az árpádházi királyok magyarországába vezeti 
el az olvasót, az akkoriban alapított, de napjainkban is fontos sze­
repet játszó helységekhez. - buda, esztergom, vác, Székesfehérvár, 
tihany-kapcsoLódva, a történelem eseményeit követve szinte egész 
magyarországot bekalandozva ismerteti meg az olvasó hazánknak és 
népeinek akkori társadalmi és hatalmi viszonyaival, a kötetet a 
képes krónika színes iniciáléi és miniatűréi díszí­
tik.
/folyt, köv./

a belföldi útikönyvek között adták ki zákonyi feraric bala- 
tonról szóló munkáját, amelyben végigvezeti az utast az északi 
és a déli parton, Letérőket javasolva a parttól távolabbi Lát­
nivalók felkereséésére is. a hevesi attila szerkesztette bükk Úti­
kalauz segítséget nyújt ahhoz, hogy a hegységet járók mind többet 
ismerhessenek meg a bükki kőzetek, fel színforrná , növények, álla­
tok, műemlékek,- települések világából, külön fe ézet foglalkozik 
Kazincbarcikával és az ózd-pétervásárai dombság kirándulásaival.

V1977. julius 9.

:

a váci utcai idegennyelvü könyvesbolt és a hlLton szálló 
melletti könyvüzlet többnyelvű ^szórólapon hívja fel a figyelmet 
az idegennyelv'ű kiadványokra, az ákv julius 23 és augusztus 8 kö­
zött a corvina kiadó kiadványaiból kirakatversenyt rendez.

...a főváros valamennyi jelentősebb múzeuma és kiállít óterme 
környékén könyv sátrakban alkalmi elárusító helyeken is kínálják a 
nyáron, a különböző képzőművészeti, népművészeti kiadványokat,
fotóalbumokat./mii/ f
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összehangolt irányítást de nem gyámkodást kérnek a^ifjúságibb. 4. 
klubok

ja19/7. julius 9.i me fe pr il hgy
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az utóbbi évtizedben .megbánomszóródott az ifjúsági klubok 
száma, gazdagodott színesedett tevékenységűk, öntevékeny csoportok, 
maguk teremtik meg a közösségi művelődés, szórakozás kötetlen for- 
rnáit. ezt a céltudatos törekvést támogatta az országos közművelő­
dési tanács elnöksége az ifjúsági klubok tevkenységenek elemzése- 
kor. az ülésen, - amelyen a kisz kb vázolta az ifjúsági klubok 
helyzetét - megállapították: az ifjúsági klubok mozgalma, országos 
mozgalommá fejlődött, már több mint négy és félezer működik, vonz- 
erejük azonban naqyon különböző, az üzemi és termelő szövetkezeti 
klubok általában jól felszereltek, eredménye en tevékenykednek, a 
Lakóterületiek és a művelődési házakban Levő anyagi feltételei vi­
szont nem kielégitőek. az iskolai klubok sem töltik be mindenhol 
közösségteremtő'funkcióikat, gyakran csak az alkalmi rendezvények- 
hez adnak helyiséget, a felsőoktatási intézményekben levő klubok 
többsége is főleg'a szórakoztatást szolgálja.
/folyt.köv./
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foLyte/iLbb. 4./ összehangolt 

kialakulóban van
nek rendszere, a klubvezetők képzése, a klubok módszertani-támoga­
tása, amelyek révén a kívánt színvonalra emelhetik valameny- 
nyi ifjúsági klub tevékenységét* a klubmozgalom koncepciója, irá­
nyítása azonban nem egységes, ennek megvalósítása a legsürgősebb 
tennivaló - hangsúlyozták az ülésen.

folyt./i l

gyakornok az lehet, aki megfelel a 38/1973® számú miniszter- 
tanácsi rendeletben foglaltaknak és középiskolai érettségi bizonyít­
vánnyal - elsősorban közgazdasági szaközépiskolai igazgatási-ügy­
viteli vagy pénzügyi ágazatán szerzett végzettséggel, illetőleg gim­
náziumban államigazgatási ismeretekből tett záróvizsgával rendelke­
zik .

bb. 5./utasítás
amint elmondták - a klubok osztönzésé-

4
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/ /
: l- az elnök ség egyetértett a kisz k b intéző bizottságának álláspont­

jával: fontos a klubmozgalom irányításának javítása, az irányit/ 
szervek együttm ködöse*.-az irányítás azonban ne korlátozza a fia­
talok alkotó, k zdernényezőkészségét, aktivitását, hanem, a klubé­
let tartalmának gazdagításához...az uj, vonzó tevékenységi formák 
kialakításához nyujsanak érdemi - de nem gyámkodó segítséget, ja­
vasolták: az. ifjúsági klubok tevékenységének hatékonyabb orientálá­
sára, támogatására a kulturális minisztérium mellett az illetékes 
országos szervek bevonásával hozzák Létre ifjúsági klubtanácsot.

az elnökség felhívta az állami és a társadalmi szervek figyel­
mét*. javítsák a klub működési feltételeit, segítsék alő a jó tapasz­
talatok elterjesztését, az ifjúsági kLubtevékenységetjkapcsoLták 
össze az amatőrmozgalommal. az iskolai és főiskolai klubok 
működjenek együtt a többi klubokkal, vallanak a munkásfiatalok 
és a dikáok találkozásainak, színtereivé, támogassak a munkástia- 
talok továbbtanulását, művelődését, a kisz szervezetek pedig se­
gítsék elő a klubok közéleti szerepének művelődését, vonják 
be a klubtagokat a politikai képzésbe, a helyi hagyományok ápolá­
sába, az edzett ifjúságért mozgalomba! a mozgalmi év végén értékel- 
jék a kisz tagok klubtevékenységét. a kisz megyei, járási, kerületi 
bizottságai rendszeresen kísérlik figyelemmel a területükön műkö­
dő klubok tevékenységét, a klubok mozgalmi jellegének fejlődését, 
ösztönözzék újabb klubok létesítését a lakótelepeken, kisközségek­
ben, munkásszállásokon, szakmunkásképző Int özetek berú/m ti/

a gyakornokra a tanácsi dolgozókra vonatkozó jogszabályokat 
kell alkalmazni , illetményüket-és besorolásukat az államigazga­
tási és igazságszolgáltatási sz/ervek dolgozói bérezésének szabályai 
szerint kell megállapítani. ^

05%
.

ia gyakornokkal ...határozott időre szóló munkaszerződést kell 
kötni* a munkaviszony minden évben julius 1-szeptember 30. közötti 
időpontban kezdődhess a következő év szeptember 30-án szűnik meg. 
a határozott idő elfőtte előtt megszűnik a munkaviszony, ha a gya­
kornokot az államigazgatási főiskolára vagy más felsőoktatási intéz­
ménybe felvették.

a gyakornoki idő Lejárta után a gyakornokkal újabb öt évre 
szóló munkaszerződést Lehet kötni, a munkaszerződésben - az álta­
lános előírások mellett - a gyakornokkal abban is meg kell állapod­
ni: vállalja, hogy a gyakornoki időtartam alatt tanácsi alkalmazás­
ban áll és elsajátítja a szükséges gyakorlati, valamint alapfokú el­
méleti ismereteket, ezt követően - felvétele esetén - elvégzi a fő­
iskolát: főiskolai tanulmányainak kezdetekor a megyei tanács vb sze­
mélyzeti és oktatási feladatokat ellátó szakigazgatási szervével. 
tanulmányi szerződést köt, amelynek alapján társadalmi, tanulmányi 
ösztöndíjra jogosult.

a dolgozó a gyakornoki időt a munkáltató által kijelölt taná­
csi szervezetben tölti, a gyakornokot az elméleti és gyakorlati alap­
ismeretele megszerzésére olyan tanácsi szervezethez kell irányítani, 
ahol ennek személyi és tárgyi feltételei biztosítottak.

a főiskolát végzett volt gyakornok részére a képesítésnek 
és képességeinek megfelelő munkakört kelt a tanácsok hivatali szer­
vezetében biztosítani.
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b. 5. utasítás a tanácsigazgatási gyakornokokról 
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1977. julius 9.

a tanácsok hivatali szervezetében a szakigazgatási feladatok 
szakszerű ellátásához szükséges utánpótlás biztosításáról tanács­
igazgatási gyakornokok alkalmazásával is gondoskodni kell - rendel­
kezik a tanácsigazgatási gyakornokokról szóló tanácsi hivatali 
utasítás, amely most jelent meg a tanácsok közlönyében.

84%
a tanácsi hivatali utasítás végrehajtásáról a fővárosi..megyei

tanácselnök és a főiskola főigazgatója gondoskodik; ezzel egyidejűleg 
a 3/1973. számú tanácsi hivatali utasítás hatályát veszti, rendelke­
zéseit azonban a tanácsakadémia nappali tagozatán tanuló gyakornokok­
ra még alkalmazni kell./mii/
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bb. 6»si LengyeL és az ndk ku Ltu rcenirum nyári műsorterveiből 
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a nyári hónapokban is gazdag programokkal várják látogatói­
kat a baráti szocialista országok budapesti kulturcentrumai.mű­
sor alkon kiállítások, filmvetítések, előadások, találkozók, ba­
rátsági napok szerepelnek.

július 22-én ünnepli fennállásának 33. évfordulóját a lengyel 
népköztársaság, ebből az alkalomból julius 18-tól 24-ig nagyszabá­
sú kiállítást rendeznek a kulturcentrumban ,,Lengyelország a nagy 
beruházások országa,, címmel, a nemzeti ünnep alkalmából tartanak 
filmvetítéssel egybekötött előadást balatonbogLáron és Salgótarján­
ban is. ugyancsak ebben a hónapbn nyílik a szocialista lengyel 
ifjúsági szövetségek főtanácsának kiállítása a Lengyel fiatalok 
eletérő L. élménydusnak Ígérkeznek a központ hétfő esti fi lm ve ti té-ti 
sei. julius 11-én wajda: csatorna, egy héttel később petelski: 
vörös berkenye, 18-án este pedig piwowski: hajókirándulás című film­
jét tekinthetik meg az érdeklődők.

az ndk centrum változatos programjai közül is kiemelkedik a 
magyar-ndk balatoni kulturális napok melyet julius 12 és 16. között 
rendeznek meg. a négynapos program idején hazánkban vendégszerepei 
és koncertet ad siófokon, ki Illán telepen, balatoniöldváron szót 
üdülőkben, kisz építőtáborokban az express ndk könnyűzenei együttes, 
rajz - és mesefiLmekkel várják a gyermekeket julius 28-án és augusz­
tus 25-én a kulturcenrum épületében, az ndk televízió színes krimi­
filmjét julius 21-én izgulhatják végig a Látogatók

koch au rét festőművész és grafikus alkotásaiból nyílik tárlat 
julius 12-én augusztus 5-től pedig a veb vegro kirschau-i üzem kép­
zőművész körének kiállítását mutatják be. a magyar-ndk barátsági 
klub rendezvényéként az ndk-ban dolgozott és tanult győri fiatalok­
kal szerveznek baráti találkozót julius 20-án./mti/

1977. julius 9.

— 8 —
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bb. 7. rágógumi cukor nélkül 

i kg gk slil hgy

cukor nélküli rágógumi előállításának technológiáját dolgoz­
ta ki a magyar édesipar kutató laboratóriumának kollektívája.

a rágógumi 30 éve terjedt el szerte a világon, magyarországon 
is gyors karriert futott be, jelenleg a csemege édesipari gyár gép 
során három műszakban készül az édes gumigolyó, az orvosok vélemé­
nye szerint ez a terméke az egészségre részben előnyös ugyan, mert 
erősiti a rágóizmokat és a fogakat, de a kedvező tulajdonságának 
értékét lerontja, hogy cukortartalma előmozdítja a fogszuvasodást, 
ennek elkerülésére dolgozták ki a laboratóriumban a cukor nélkül is 
édes, ízletes rágógumi előállitásánkak technológiáját, 
szerbi t elnevezésű, rendkívül kis kalória tartalmú adalék anyaggal 
pótolják, Így még cukorbetegek is erősíthetik fogaikat az édesített 
rágógumival.

az uj termék üzemi próbagyártása sikerrel befejeződött, s néhány 
hónap múlva megkezdődik az üzemszerű gyártás./mti/

1977. julius 9.

a cukrot a

bb. 8. dr. gáspár István 

tm 1 L hgy 1977.julius 9.

a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, az országos műszaki 
könytár és dokumentációs központ osztályvezetője - aki 1943. óta 
volt párttag - 69 évs korában elhunyt, temetése julius 13-án,
szerdán délután 14.30 órakor Lesz a rákoskeresztúri uj-köztemető­
ben.

mszmp vili. kér. bizottsága 
közalkalmazottak szakszervezete

/mti/

- 9

"
:

-=1

'

I
v

'■■i
I

-í
A
I
-

■:...

]
i

i

.

I

'

1

t
■

ST •' • '•: • ■
______ ____________ ;

<:?••:,v

;
' ^ ' . ■

'

~ ......................................... ;



• .
,

Ifc
'-^1

■ - - WÉ

- V

Vi' ' bb 11. másod- és tar,'lóvetésekkel készülnek a gazdaságok 

i jf tm s L bh hgy

a gabona aratása után nyomban időszerű a tarlóvetés, am el ye 
a gazdaságok javíthatják takarmánypozicióikát, és kertészeti 
terméket biztosíthatnak az őszi piacokra, a vetőmag termeltető és 
értékesítő vállalat 30 növényfajból 125.000 hektár bevetésére 
elegendő vetőmagot biztosított a termelő üzemeknek és a kister­
melőknek ,

bb. 9. pásztormadár a sárréten 

vid kz i L hgy 1977. július 9.1977. julius 9.

! ritka közép-ázsiai pásztormadarak - népiesen rózsaseregé­
lyek jelentek meg fejér megye nagykiterjedésü füves pusztáján, 
a sárréten, a seregély nagyságú szárnyas vendégek hazákban csak 
ritkán fordulnak elő, néha invázió-szerűen jelennek meg. utoljá­
ra 1925-ben költött nagy számban nálunk, a pusztákon, sztyeppéken 
él, s a legelésző gulyák között keresi táplálékát, haszna igen 
nagy, irtja a sáskát es a szöcskéket, védett madár./mti/

'

a Lakossági igények kielégítésére különös gondot fordítanak, 
az elmúlt évhez képest nemcsak a vetőmagvak mennyiségét, hanem a 
választékot is bővítették, erre a célra mintegy hatmillió tasak 
vetőmagot biztosítanak, az üzletekbe már nagyobb tételeket szál­
lítottak. a csakis másod vetési célokat szolgáló tasakolt vető­
mag értéke öghaladja a 35 millió forintot.

bb. 10. napellenző hálók a kertészeteknek 

vid k i L hgy 1977. julius 9.v

a mezőgazdasági nagyüzemek hibridkukorica-vetőmaggal több 
mint ötvenezer hektárt vethetnek be, ezzel olyan silóhoz juthat­
nak, amely ideális takarmánynak számit, a takarmányvetőmag össze­
tételében változás történt az simult évhez képest: a faj taminő- 
sitő tanács az idén előzetes elismerésben részesítette a nyíregy­
házi kutató központnál előállított édes esillagfürt-növényt, amely 
másod vetésre különösen alkalmas, minden igényt kielégítenek belőle, 
a vállalat már tavasszal is forgalmazott takarmányrepce vetőmagot, 
ez igen nagy zöldtömeget ad, és termesztése kifizetődő, egyéb 
növényfajok is megvásárolhatók a következő napókban-hetekben.

különleges hálókat gyárt a nagyüzemi kertészetek részére a 
szegedi kenderfonó és szövőipari vállalat, a zsenge növényeket 
lehet megvédeni vele az erős nyári napsugárzástól, különösen a 
fóliaházakban nevelkedett növények érzékenyek a nagy melegre, az 
ez ellen védő finomszálu müanyaghálót az újszeged! szövőgyár készi 
ti anyaga müanyagfólia, amit keskeny csikókra hasítva megsodornak, 
majd különleges berendezéssel, szitaszerü szövetté alakitnak. a 
négyzetméterenként néhány grammos szövet , amellett, hogy ,,megszű­
ri, , az erős napsugárzást, a Levegőt átengedi, ugyanakkor megvédi 
a paradicsomot, paprikát vagy más növényt esetleges jégveréstől is. 
a második félévben mintegy százezer négyzetméter ilyen anyagot gyár 
tanak elsősorban a mező gazdaságnak./mti/

- ' *
8#

:
«

1'
f:

, a kertészeti növények vetőmagvaiból a zöldáru termesztés 
céljaira szolgáló borsó, és bab-vetőmagot is figyelembe véve, 
mintegy 12 000 mázsa vetőmag van a vállalat raktáraiban, ez a 
mennyiség több mint 30.000 hektárra elegendő. egyebek között rö­
vid tenyészidejű zöldbabfajták, és jó hozamú esemede, - valamint 
salátauborkák választékát és mennyiséaét bővíthetik a termelők 
a másod vetésekkel./mti/

:’§.

*4
w
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bb 13. , , mozgó fürdők 

vid kz bh hgy

a dél-alföldi aratóknak9 9
1

1977. julius 9.

a csongrád és békés megyei állami gazdaságokban ma már modern 
szociális Létesítmények, köztük zuhanyozók és öltöző helyi­
ségek várják napi munka után a dolgozókat.

--.m %'

a kánikulában, az ara­
tás idején azonban többször is igénylik a felfrissülést a kom- 
bájnosok s az egyéb gépek kezelői. ezért a gazdaságok központjai­
tól és kerületeitől távol eső táblákon dolgozókhoz nemcsak ebédet, 
hűsítő italokat visznek, hanem pótkocsikra szerelt hatalmas tar­
tályokban vizet is. ,,mozgó fürdők,, 
nyújtva az aratóknak, akik zuhanyozás után ujult erővel láthatnak 
munkához./mti/
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.. alaptémája: szövetkezeteink a kongresszusok 
után. a mezó gazdasági termelőszövetkezetek, az ipari szövetke­
zetek, a fogyasztási és értékesítő szövetkezetek - mint emlékezetes - 
a múlt év őszén tartották kongresszusaikat, amelyek fontos állomásai 
a magyar szövetkezeti mozgalom fejlődésének, nyilvánvalóan ez az 
OKa, hogy országszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg a harkányi 
találkozó iránt, a rendezők mintegy százhúsz vezető szövetkezeti 
szakember részvételére számítanak.

a ,,pannonia 77 j j

bb 14. 
csal fűszernövény

vid kz bh hgy

virágzik a fűszerpaprika - tiszazugban is terem a kalo-

1977. julius 9.

bővíti termo körzetet a kalocsai fűszerpaprika és konzerv­
ipari vállalat, a világhírű fűszerpaprika keresettsége ösztönzi 
az ipart és a termelőket az ágazat fejlesztésére, korszerűsíté­
sire. reformját kalocsa-környékén kezdték meg, ahol a/z ország­
ban elsőnek dolgozták ki a paprika nagyüzemi termesztési rend­
szerét. alapja a modern technológia alkalmazása, uj fajták meghono­
sítása, s a komplex gépi feltételek megteremtése, eredménye pedig, 
hogy korábbi éveknél kevesebb kézierővel háromszorosára nőttek 
a terméshozamok.a járulékos Létesítményekkel együtt végrehajtott 
termelésfejlesztés nem jelentett minőségi romlást, sőt az uj faj­
tákból készült őrlemény több színanyagánál fogva keresettebb a 
világpiacon. 36 országba exportálják a kalocsai fűszerpaprikát 
legújabb piaca amerika. /folyt, köv./
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vid kz bh La 1977. julius 9.

:

Sm

az alapanyagot,e hagyományos tájkörzetből, őrlésre készen kapja 
az ipar. az idén 6200 hektárr-ól, az előző éveknél jóval nagyobb 
területről várják a nyers árut, a földeken most virágzanak a 
tövek, s a helyrevetésből egyenletes növényállomány alakult ki, 
utat hagyva a betakarító gépeknek, mivel a duna mentén jelentősebb 
területbővítésre nincs Lehetőség, uj termőhelyet keresnek a ka­
locsai fűszerpaprikának, erre alkalmas ökológiai viszonyokat a 
tiszazug kínál, ahol a tiszs ii, vízlépcsőjének csatornarendsze­
réből öntözhetik a paprlkaföldeket. ez évben a tiszaföldvári, a 
nagyrevl, a tiszazugi és a kunszentmártoni termelőszövetkezetek 
már 500 hektáron termesztik a fűszernövényt, sikeres hono­
sítás után 2 szer hektárra bővítik majd a területet a kalocsai 
fűszerpaprika és konzervipari vállalattal kooperálva./mti/

több millió tonna baux.it iharkút térségében - megkezd­
ték a második lencse fejtését

vid kz bh hgy

bb 15.

1977. julius 9.

a bakonyi bauxitbánya vállalat megkezdte a második bauxlt 
lencse fejtését az uj iharkút! Lelőhelyen, ahol gazdaságos kül­
színi fejtéssel hozhatják felszínre a kiváló minőségű ércet, 
először 1975-ben kezdték meg itt a bauxlt kitermelését, az első 
Lencséből több mint 100 ezer tonna ércet nyertek, a második len­
cse már lényegesen nagyobb, várhatóan két és fél évig ad munkát 
a bányászoknak, a termeléssel párhuzamosan folytatódik a környék 
részletes kutatása, iharkút körzetében jelenleg 10 négyzetkilo­
méternyi területet eleimeznek a bauxitkutató vállalat szakemberei„ 
a fúrásos kutatást egyébként részletes geológiai felvétel előzte 
meg. ennek alapján telepi tették a fúrásokat, amelyek eredményei 
már eddig is felülmúltak minden várakozást, a felkutatott baűxlt- 
Lencsék száma megközelíti a húszat, az itt fellelhető bauxlt vagyo­
nunk pedig több millió tonnára tehető, a bauxlt jellegzetes 

imában helyezkedik el a föld alatt, iharkút körzetében magya.ror~ 
szágon eddig nem tapasztalt - nem egy esetben 50-70 méteres - 
ércvastagságok is találhatók, a szakemberek eddigi ismeretei 
szerint a bauxitbányászat az uj lelőhelyen túlnyomórészt külszíni 
műveléssel is megoldható, mivel a fedőréteg viszonylag kicsi./mti

r-

_____________________

WitM

■ r

az idén is megrendezik a szövetkezeti szakemberek nyári 
találkozóját harkányban. a ,,pannonia 77 ,, elnevezésű szövetkezet- 
politikai fórum augusztus 21-én nyílik és két hétig tart. a tanács­
kozáson a három szövetkezeti ágazat - a mezőgazdasági, az ipari és 
a fogyasztási szövetkezetek - szakemberei eszmecserét folytatnak 
a mozgalom időszerű kérdéseiről. bb 14. /virágzik a ... folyt./ bh
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táj képfestészeti kiállítás Salgótarjánban

1977. július 9.

a magyar tájképfestészet a xix-xx. században címmel, a 
magyar nemzeti galéria és a nógrád megyei múzeumok igazciató- 
sága kiállítást rendezett a salgótarjáni józ séf..attila művelő­
dési központban, a tárlat id.markó károly, ruday , munkácsy, 
dési huber, kokas Ignác ás a magyar képzőművészet más.kiemelkedő 
alkotóinak harminchárom festményét vonultatja fel. a szombati 
megnyitó ünnepségen a józsef atttila művelődési központ kamara­
kórusa adott koncertet./mti/

Üb 20.

viti bh sl

bb 21. halálos üzemi baleset

gk bh sl 1977. július 9.

mérei Imre 53 éves budapesti Lakos, a csepel vas- és fémmű­
vek csőgyárának asztalosa munkavégzés közben az egyik híddaruról 
- hét és fél méter magasról - lezuhant ésjr.eghalt. a vizsgálat 
eddigi adatai szerint a végzetes balesetet saját gondatlanságá­
val okozta, amikor az egyik daruról a másikra - szabálytalan 
módon - megkísérelt átmászni./mti/

— * —

15

40 %

bb 18. butorbemutató sárváron

vid bh sl 1977. julius 9.

bútorbemutatót nyitott szombaton sárváron a helyi áfész. 
hogy ezzel is könnyítse a rohamosan épülő uj lakások beren­
dezését. a zalaegerszegi bútorgyár lakberendezéseit mutatják 
be egy hétig a gimnázium tornatermében.

'

|
ö
I

eVS

M
-m

■

•1

mmmem

’ / M
.■ %

1■HMHMI

MK■■ ~ -

- ' vv:-;:'

.
m > ■

V

»

F-
bb 16. befejeződött a szombathelyi húsüzem rekonstrukció ja

1977. julius 9.

befejeződött szombathelyen, a vas megyei állatforaalmi és 
húsipari vállalat husuzemenek 120 millió forintos költséggel 
végrehajtott rekonstrukció ja. elsőként egy négyszintes szociális 
.,"tssitmeny készü L-t el, majd a korszerű marhavágócsarnokot hoz-

- •isííís-
a muuvigma, 

goztsS. jlienfeg
naponta 160 mázsa töltelékárut, húskészítményt adnak a kereske­
delemnek. az üzemből jelentős mennyiségű feldolgozott szarvasmar­
hát szállítanak exportra is, elsősorban Olaszországba, algériába 
és a szovjetunióba.

vid kz bh hgy

nak

1 ^ !

Ll
, a rekonstrukcióval nem fejeződött be az üzem fejlesztés* 

csak egy szakasza zárult Le. a következő Lépésként mintegy hatvkn 
millió forintos beruházással korszerűsítik a sertésfeldoígozást 
f tervek szerint ez a munka a jövő év végére valósul meg. ezen- 
,'j.yui, egy tanműhelyt is építenek ahol évente száz szakmunkást 
képeznek./mti/

Mm T*
-3 bb 17. 

séget

gk sí

a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazóközön-

: '
7 1977. julius 9.

hogy julius 11-től folyamatosan, előreláthatólag augusztus végé­
ig a thokoly utón vágányfelújítás! munkálatok miatt a 44-es vil­
lamosokat nem közlekedteti, a 67-es villamosok pestujhely - máv- 
telep - zuglo - rákos-patak között járnak, a villamosok pótlására 
a baross tér és a mexikói ut között villamos viteldijlal 
autóbuszok közlekednek.

ugyancsak julius 11-én üzemkezdettől a 26-os, 91-es 
autóbuszok végállomását a rajk László utcába visszahelyezik.

1 “ár) és 14-én 8 órától 14 óráig vágányteluji- 
iwo++ o budatetény s nagytétény között a 43-as villamosok he- 
™ys“lt§Ldi"jLí.>U/ autőbuszokkaL száUitják az Utasokat, villa-
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bb 19. / teljes erővel

az éjszakai órákban sok szerelőt riasztottak, s küldtek ki a meg­
sérült vonalakra, napközben további összpontosítással gyorsítják 
a helyreállítást, az ország nagyfeszültségű hálózatát is sok he­
lyen érte villámcsapás, de az automatikus védő berendezések egy 
szemvillanásnyi időre kikapcsolták, majd ismét bekapcsolták az 
áramot, s Így lényegében a nagyfeszültségű hálózat zavartalanul 
szolgáltatott elektromos energiát, a zavarok inkább a közép-és 
kisfeszültségű hálózatban keletkeztek.

a szélvihar a kecskémét és a fülöpszállás közötti telefon- 
légvezetékre rádöntött fával megszakította az összeköttetést, 
a posta szerelői azonnal kivonultak a helyszínre, hogy gyorsan 
helyreállítsák az összeköttetést, budapesten elsősorban a kábel­
beázás okozott gondot, a reggeli jelentések szerint Óbudán, a 
krisztina központ és a lipót központ területén kábelbeázás követ­
keztében mintegy 2.900 telefonkészülék némult el. a vizszivárgás 
folytatódik, igy várható, hogy az elnémult telefonok száma még 
emelkedik. a posta kábelosztályának brigádjai még az éjszaka 
megkezdték a beázott kábelek helyreállítását, s napközben is 
teljes erővel folytatják a munkát./mti/

folyt/ny

bb 19. teljes erővel dolgoznak a vihar okozta károk elhárítá­
sán - 2900 telefon némult el budapesten

ö sb/gk/ny■i s l 1977 július 9.

a heves zivatarok és a szélviharok a szombatra virradó 
éjszaka főleg az ország északi részét érintették, dél-magyaror- 
szágon csupán pécsről jelentettek jelentősebb zivatart, a kékes­
tetőn 24 óra alatt 71 milliméter csapadék hullott, debrecenben 
és nyíregyházán rövid idő alatt mintegy 30 milliméter, budapes­
ten pedig pestlőrincen 17 milliméter csapadékot hozott a ziva­
tar. az éjszakai órákban szerencsére a jég már nem okozott káro­
kat, de a zivatar idején 50-60 kilométeres sebességű széllöké­
sek tették próbára a fákat és az épületek tetőzetét, a külön­
böző légvezetékeket, -az éjszaka második felében fokozatosan meg­
szűnt a zivatartevékenység, s kora reggel már csak mlskolc kör-" 
nyékéről jeleztek esőt.

m;
i

a heves széllökések a főváros fasorait alapowsan megtépázták, 
ágakat törtek le, s néhol zöld falevélszőnyeggel borították be 
az úttestet, a köztisztasági hivatal dolgozói az éjszaka nagy 
erővel, 64 úttisztító géppel - ebből 26 önfelszedő gép - takarí­
tották el az utakra hullott faleveleket, gallyakat, főként budán, 
a ii., a ül., a xl. és a xii. kerületben, a ,, zöld avar,, a he­
vesen lezúdult csapadék lefolyását akadályozta, sok helyen el­
tömte a csatornanyi lásokat. ezért eljes erővel dolgoztak a szom­
batra virradó éjszakán a csatornázási müvek szivókocsijai is, fő­
ként a xxi. kerületben a kaLamár József utcában, a ix. kerület­
ben a földvár utcában és buda jó néhány útvonalán, 
vb/ szippantókocsikkal szívták föl az utat bori tó viz réteget, addig, 
amig a csatornanyilásokat sikerült megtisztítani, s ismét szabad 
lefolyást találhatott a viz. ezúttal csupán a Ili.kerület néhány 
pincéjébe került viz, amit a tűzoltók hamar kiszivattyúztak, de 
tulajdonképpen a pinceelöntések száma meg se közelítette a na­
gyobb csapadék idején szokásos mértéket, a köztisztasági hivatal 
és a csatornázási müvek dolgozói nagy -erővel folytatták a munkát 
napközben, hogy mielőbb eltüntessék a zivatar és vihar nyomait.

:
3
1

kbb 22. hazaérkezett len in grádból az apró antal vezette parlamen­
ti küldöttség

t me/tm/ny 1977 július 9.sl

szombaton hazaérkezett leningrádból apró antal 
politikai bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke v 
lamenti küldöttség, amely részt vett a varsói szerződés 
mai parlamenti képviselőinek konzultatív tanácskozásán.

az mszmp 
et e par-

"k 'k

i

a küldöttség fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent 
páter János, az országgyűlésJsInöke,. ott volt v.j. pavlov, a 
szovjetunió budapesti nagykövete.

J oJL
/folyt k-öv./ 
10.07/ny

-17-a bkv tömegközlekedési jármüvei szombat hajnalban mindenütt 
megindultak, csupán a 12-es villamos pályáját elöntő csapadékvíz 
miatt volt átmeneti zavar, s igy reggel fél 7 -lg a visegrádi 
utca és a mária utca között ingajáratban közlekedtek a 12-es vll- 
lamosok.J_elsősorban buda északi térségében és a főváros pestkör­
nyéki területein a légvezetéket több helyen leszaggatta a szél, a 
villámcsapások is átégették a vezetéket, összetördelték a porce­
lánszigetelőket, s a letört faágak is megtépázták a hálózatot* 
/folyt köv/
9.45t/ny J.
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- I bb 25. nyíregyházi tanárjelöltek szakmai gyakorlata a szov­

jetunióban
66 23. galambtojás nagyságú jég esett győr környékén

1977. július 9.

a péntek esti és a szombatra virradó éjszakai viharok során a 
kisalföldön mindössze győrött és a város közvetlen környéken 
hullott jelentősebb csapadék, egy jégfelhő is átvonult ezen a 
területen, a várostól 8 kilométerre pér község határában galamb- 
tojásfnagyságu jegek estek, a jégverés megtépázta a péri mhsz 
repülőtér hangárjának tetőzetét és három vitorlázógép megsérült, 
/mti/

ma via bh sL 1977. július 9.

háromhetes terep-^gyakorlatra szombaton a szovjetunióba 

zott a nyíregyházi bessenyei györgy tanárképző főiskola 20 
biológiagzakos hallgatója, a pedagógusjelöltek tudományos ku­
tatásokat folytatnak a kárpátokban,s a fekete-tenger mentén, 
hogy behatóbban is megismerkedjenek a szomszédos ország külön­
leges növény- és állatfajaival, az ország vizeinek élővilágával.

a magyar fiatalok ezzel viszonozzák az ungvári állami egyetem 
hallgatóinak látogatását, akik ugyancsak szakmai gyakorlaton 
hete hazánkban tartózkodnak./mti/

vid bh sl muta-

'

I

egy

bb 24. felépült az egri várszínház 

vid bh sl 1977. jullus 9.

az egri várszínházban szombaton megkezdődtek a jelmezes pró­
bák. a rendezőszervek elmondották, hogy eger felkészülten várja 
a várszínház vendégeit, felépült már a vár fokán a színpad és az 
szer személyes nézőtér, a várszínházban fellepő fővárosi színé­
szek már valamennyien egerbe költöztek, s ott marad­
nak a nyári színházi idényben.

az egri várszínház, hivatalos néven az agria játékszín iránt 
országszerte nagy az érdeklődés, az első két nap előadásaira 
már minden jegy elkelt és a további előadásokra is kibérelték 
már a nézőtér nagy részét, számos üzem, intézmény, termelőszövet­
kezet dolgozói közösen tekintik meg a népszerű egri várszínház 
előadásait.

az agria játékszín folytatja az elfeledett magyar drámák 
felújítását, s azok korszerű újraértelmezését tekinti feladatá­
nak. az idei nyáron egy műsorban kerül közönség elé balassi bálint 
szép magyar komédiája és fazekas mi hály Ludas matyija. a főbb sze­
repeket agárdi gábor, bánffy györgy, bodrogi gyula, voith ági, 
kon ez gábor, pécsi Ildikó, .maros gábor, bencze Ilona, 
szacsvay László és kanalas László alakítja.

a hangú latteremtő eLő játék az idén sem marad el. az agria 
játékszín művészei délutánonként eger központjában, a dobó téren 
mutatják be a bork asszony és g örgy deák cimü tr'** 
komédiát . az agri játékszín re dezoje ezúttal is

a bemutató díszelőadás jullus 15-én este Lesz egerben. /mti/

bb 26. befejeződött a nemzetközi geodéziai és geofizikai tanács­
kozás

vi d/n y s L 1977 jullus 9.

ausztrállá kivételével a világ valamennyi földrészéről el­
jöttek tudósok, összesen 100-an Sopronba, hogy részt vegyenek a 
nemzetközi geodéziai és geofizikai unió egy hétig tartó tanácsko­
zásán.

m. m
:%

.§
..

1
- - r

■ifi
a rangos nemzetközi tudományos esemény házigazdája a maayar 

tudományos akadémia és annak soproni geodéziai és Geofizikai"kuta­
tó intézete volt.

a szombaton befejeződött szimpóziumon a külföldi és a hazai 
szakemberek elsősorban az adatok számitógépes feldoloozásának ta­
pasztalatairól cserélték ki véleményüket.

j
fi%

fűm

i
.

:

, az egyhetes soproni szimpóziumon 50 előadás hangzott el. a 
rész témákat külön munkabizottságok dolgozták fel és vitatták meg. 
a tanácskozáson dr. helmut móritz osztrák tudós, a nemzetközi ge­
odéziai és geofizikai unió aleInöke is részt vett./mti/
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bb 30. halálos balesetek 

trr./ny si

bb 27.

Qk/ny

a szövosz elnökének vezetésével szövetkezeti küldöttség utazott 
szombaton japánba, a mező gazdasági szövetkezetek központi szövet­
sége és a fogyasztási szövetkezetek szövetsége elnökeinek meghívá­
sára. a küldöttség a szövetkezeti szervezetek munkáját tanulmányoz­
za./mti/

molnár frigyesnek,

1977 július 9.

a baranya megyei belvárdgyula belterületén egy tehergép­
kocsi elütötte gép gáspár 74 éves nyugdíjas kiskassai Lakost,aki 
sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint az idős ember féktávolságon belül lépett a tehergépkocsi 
ele.

s L 1977. julius 9.

16.%=; i

\

Ni a borsod megyei rásor.ysápbéréncs községben egy autóbusz 
elütötte gibárszki Istvánná 33 éves háztartásbeli bereti lakosi, 
aki kórházba szállítás után meghalt, a vizsgálat eddigi adatai

az úttestre

Ni

bb 23. végétért az eszperantó nyári egyetem 

vid/ny
szerint az asszony figyelmetlenül szaladt 
az autóbusz elé.s L 1977, julius 9.

a világ tizenkét országából mintegy kétszázan hallgatták 
gyulán az eszperantó nyári egyetem előadásait, a szombaton végét­
ért egyhetes rendezvényen tudományos tanácskozás folyt a nyelvi 
rendszerekreL.

cunaujvárosban everla László 20 éves szerszámkészítő, mo­
torkerékpár jával az úttesten épülő és szabályosan-körülkerített 
és jelzőlámpával ellátott betonaknába esett, amelynek következté­
ben kórházba szállítás után meghatt. a vizsgálat eddigi adatai 
szerint a motorkerékpáros későn észlelte az úttesten lévő aka­
dályt, és már nem tudott megállni.

-

jeszperantóa záróünnepség vendége volt werner bormann, 
ószövetség alelnöke is./mti/

az
a Szabolcs-szatmár megyei omboly község határában Lévő 

erdőben fakitermelés közben rádőlt egy fa gulyás miklós 32 
éves erdőgazdasági dolgozó, nyirlugosí Lakosra, aki korhazoa szál­
lítás közben meghalt, a felelősség megállapítására és a baleset 
körülményeinek tisztázására a rendőrség szakértő bevonásá­
val folytatja a vizsgálatot./mti/

(0 egyetemes
b 29. munkás jóléti létesítményeket avattak a celldömölki vasut­
ál lomáson

vid/ny0 s l 1977, julius 9.

a szombathelyi máv igazgatóság dolgozói celldömölkön ün­
nepelték szombaton a 27. vasutasnapot, irányvonatot indítottak ün­
nepélyesen a fővárosba, kifejezve, hogy a vasutasok ünnepükön is 
éppúgy dolgoznak, mint a hétköznapokon, hogy feszített szállítási 
feladataikat teljesítsék, az állomásépület szomszédságában fel­
avatták a harmlnc/millíó forintos költséggel épült komplex üzemi 
épületet, amelyben a 
kisszállása, orvosi 
je kapott helyet.

ünnepségükön azt is elmondották, hogy az igazgatóság terü­
letén a vasúti pálya közel felét az utóbbi években korszerűsítették 
^átépítették, most sárvár és szombathely között folyik az át­
építés. a balaton mellett, valamint szombathely- szentgotthárd kö­
zött is korszerűsítik a pályát, minden eddiginél modernebb 
dezések szolgálják a biztonságot, nagy előrelépés történt aljtizem- 
és munkaszervezésben. Így tudják nagy feladataikat a most ma^ több­
száz fős létszámhiány ellenére megvalósítani.

a vasutasnap alkalmából a legjobb dolgozóknak kitüntetéseket , 
pénzjutalmat adtak át./mti/

11.35/ny

%

I.

a szerkesztő ségek figyelmébe !#

/mai bb 25. számú hírünk / nyíregyházi tanárjelöltek 
1. bek.1. sorában a szöveg helyesen:

háromhetes szakmai gyakorlatra szombaton

■

oktatóbázisa 
üzemi konvh

s mun­
ja és é>

/mti/

12.05/ny
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m
bb 22. /megérkezett LenlngrádbóL

apró antaL megérkezésekor az mti munkatársának elmondta:F
1. folyt./ bh

az európai biztonság és együttműködés magyar és angolbb 31.
bizottságainak megbeszélése

#3

j
j

HM- a varsói szerződéshez tartozó országok parlamenti 
küldöttségeinek Lenlngrádi találkozása hatékonyan 
szolgálja az európai biztonság és együttműködés erősítését 
hozzájárul a helsinki tanácskozás záró okmányában foglaltak 
megvalósításához, megállapítottuk; szélesedik az országok 
közötti együttműködés mind gazdasági, mind tudományos, kör­
nyezetvédelmi téren, az élet igazolja a különböző társadalmi 
rendszerű országok együttműködésének fontosságát, ugyanakkor 
látni kell: az enyhülés ellenfelei is aktivizálódnak, folytat­
ják a fegyverkezési hajszát, megpróbálják kérdésessé tenni 
az enyhülés lehetőségét, sőt szeretnék törölni azt a szót hoav 
enyhülés. ’

ak bh sL 1977. julius 9 .

az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti bizott­
ságának meghívására julius 5-9 között magyarországra látooatott 
az európai biztonság és együttműködés angol bizottságának' 
küldöttsége gordon schaffer elnök vezetésével, az angol küldött­
ség eszmecserét folytatott az európai biztonság és együttműködés 
magyar nemzeti bizottságának vezetőivel, a társadalmi szervezetek 
képviselőivel, valamint a külügyminisztérium illetékeseivel a 
helsinki értekezlet záróokmányának megvalósitása, a belgrádi 
találkozó sikere érdekében teendő társadalmi erőfeszítések, a

további mozgósításának kérdéseiről. a brit küldöttsé­
get fogad a kállai gyula, a hnf országos tanácsának és az európai 
biztonság és együttműködés magyar nemzeti bizottságának elnöke, 
valamint páter jános, az országgyűlés alelnöke.

m

■ £
a Lenlngrádi tanácskozás felhívta az európai országok, 

az usa és kanada parlamentjét: fokozzák erő feszítései két'a feoy- 
verkezési hajsza megszüntetéséért, a leszerelésért, mindenek-' 
előtt a nukleáris leszerelésért, meggyőződésünk: a helsinki ok­
mányt aláíró parlamentek sokat tehetnek ezért, újból felhívtuk 
a figyelmet arra, hogy a helsinki okmányt aláíró országok első­
ként ne alkalmazzanak nukleáris fegyvert, a parlamenti"képvise­
lők járuljanak hozzá az európai államok olyan fontos kérdései­
nek megoldásához, mint például az energetika és a közle­
kedés. mi készek vagyunk tárgyalni más országok parlamentjeivel 
ezekről a kérdésekről, ha a parlamenti képviselők rendszeresebben 
találkoznak, véleményt cserélnek, sok kérdésben előre juthatunk 
olyan fórumon is, mint az 1978. májusában, bécsben sorra kerülő 
interparlamentáris konferencián.

y

a két bizottság közötti megbeszéléseken megelégedéssel 
állapították meg, hogy a helsinki záróokmány aláírása óta eltelt 
időszak meggyőzően bizonyította az enyhülés, a békés egymás mel­
lett élés politikájának életképességét, a hidegháborús"időkét 
visszakivánó reakciós erők helsinki 
madása európa népeinek, 
ellenállásába ütközik.

a két bizottság képviselői kiejelentették, hogy a társadal­
mi erők mozgósításával erőfeszítéseket tesznek a belgrádi au pápai 
biztonsági es együ ttmüködssí találkozó sikeréért, amelynek azja 
feladata, hogy újabb ösztönzést adjon a£z európai, A
illetve a nemzetközi együttműködésnek, uj utakat és módokat találjon 
a helsinki záróokmány gyakorlati megválósitására.

i Lejáratását célzó ellentá- 
a józanul gondolkodó politikusoknak az

1

.

delegációnk aktivan részt vett a tanácskozás vitájá­
ban, a határozat előkészítésében.,, a tanácskozás eredményes volt,
s reméljük, hogy a többi ország parlamentjéhez intézett felhí­
vásunk visszhangra talál. - fejeződik be apró antal nyilatko­
zata. /mti/ a bizottságnak az a véleménye, hogy európa békés és biz­

tonságos jövőjét legjobban úgy lehet biztosítani, ha a politikai 
enyhülést katonai enyhülés követi, aggodalmukat fejezték ki 
miatt , hogy tovább folytatódik a fegyverkezési verseny és a tő­
kés ipari, katonai körök újabb akadályokat gördítenek a már mec- 
kezdett Leszerelési tárgyalások útjába, a közvélemény elvárja,' 
hogy a kormányok minden tőlük telhetőt megtegyenek a kölcsönös 
biztonság elve alapján történt konkrét Leszerelési intézkedések 
mielőbbi meghozatalára./mti/
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fob 32. vízügyi fiatalok országos találkozója 

vid bh sl

a vízügyi ágazatban dolgozó fiatalok szolnoki országos talál­
kozójának második napján, szombaton sokrétű programot bonyolítot­
tak le. a tisza 11. kisz védnökség céljairól és feladatairól, a 
középtiszavidék vízgazdálkodásának múltjáról és jelenéről tanács­
koztak, megismerkedtek a hazai öntözőberendezések gyártásának je­
lenlegi helyzetével, a tapasztalatokat megbeszélték a mém és az 
ovh illetékes vezetőivel, vasárnap a zagyvarékasi béke tsz-ben 
öntözéses gyepgazdálkodási bemutatón vesznek részt, /mti/

1977. julius 9.

8

Na

t
18
II

bb 33. idő járás jelentés 

bh sl 1977. julius 9. 

a meteorológiai intézet jelenti szombaton délben:

fülledt idő, zivatarokkal
F

B Sközép-európa felett nagy kiterjedésű, alacsony nyomású ör­
vény határozza meg az időjárást, a német-

lengyel-sikság, az 
alpok és az appennini-féIsziget fölé hűvös, nedves levegő áram­
lik nyugatról, a balkán-félsziget, a kárpát-medence és Ukrajna 
fölé viszont igen meleg, szubtrópusi légtömegek érkeznek délnyu­
gat felől, a két igen eltérő légtömeg széles zónában keveredik 
egymással, és emiatt igen sokfelé okoz záporokat, heves zivataro- 

hazánk is ehhez a keveredési zónához tartozik, ezért tovább-

•: •>

kát.
ra is fülledt idő lesz, záporokkal, zivatarokkal.

)

g
énteken s megrwekedett ház n felett a
a déli ó áktól záporok, ziv t rok törtek 1. a _ ---------—---------- ,
z északi országrészben volt a legerősebb, néhány helyen jég­
és viharos szél kisérte. a lehullott csapadék mennyisége több-

30 mm-t, de egy-egy zivatargócban felhősza-

, 4
a
ség 
eső,
felé elérte a 20, sőt 
kadás méretű volt az eső. igy például egerben és debrecenben 70, 
kékes tetőn 73, gyöngyösön 74 mm csapadék hullott, a hőmérséklet 
csúcsértéke az északi országrészben 23, 27, másutt 25, 31 fok között 
volt. az éjszaka első felében a keleti országrészben még mindig 
többfelé volt zivatar, és csak kevés helyen csökkent a felhőzet, 
igy délelőtt a dunántuIon és az északi országrész felett ismét 
megindult a felhőzet növekedése, és sok helyen zivatar tört ki, 
amelyet néhol ismét jégeső kisért. a hőmérséklet a még napos dél­
keleti országrészben gyorsan emelkedett, már 11 órakor elérte a 
27, 30 fokot, az ország más részein általában 23, 27 fokot mértek, 
csak a csapadékos helyeken nem emelkedett a hőmérséklet 18, 23 
fok fölé.
/folyt, köv./
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12.55 bh
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bb 33. /időjárásjelentés folyt./ bh

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 21,6 fok 
volt, 0,3 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 754 mm, gyengén emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

időnként erősen megnövekvő felhőzet, ismét sokfelé záporral, 
zivatarral, délkeleten jégesővel, napközben megélénkülő, zivatar 
idején megerősödő nyugati, észak-nyugati szél. várható Legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet: 14, 19, legmagasabb nappali hőmérsék­
let vasárnap 23, 28 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 282 cm. /mti/

feb 34. elutazott az iraki egészségügyi küldöttség

1977. julius 9.

dr. schultheisz emit egészségügyi miniszter meghívására 
julius 3-9. között dr. riad Ibrahim al-hadzs husszein egész­
ségű gyi miniszter vezetésével iraki küldöttség tartózkodott 
hazánkban, az egészségügyi miniszter tárgyalásokat folytatott 
magyar partnerével, a magyar-iraki egészségügyi együttműködés 
szélesítéséről. dr. riad Ibrahim al-hadzs husszeint fogadta 
aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese, az iraki egész­

ségügyi küldöttség meglátogatott számos fovárosi és vidéki egész­
ségű gyi intézményt, és tárgyalásokat folytatott a rnedicor és a 
medimpex vezetőivel, a Látogatás utolsó napján dr. schultheisz 
emil ás dr. riad Ibrahim al-hadzs husszein egyezményt irt alá 
a magyar-iraki egészségügyi együttműködésről, az iraki küldött­
ség szombaton,hazautazott budapestről. búcsúztatására a feri­
hegyi repülőtéren megjelent dr. schultheisz emit, dr. gonda 
Lajos, hazánk bagdadi nagykövete, shukri sabri ahmad, az iraki 
köztársaság magyarországi nagykövete./mti/

tm bh sl
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bb 35. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke 
13.00 óráig

bh s l

I. képzőművészeink részvétele 
müsziv vagy szívátültetés?

3. könyvek üdlöknek 
4. összehangolt irányítást kérnek

5. utasítás a tanácsigazgatási gyakornokokról
6. lengyel és az ndk kulturcentrum nyári műsorterveiből
7. rágógumi cukor nélkül
8. dr.gáspár István
9. pásztormadár a sárréten
10. napellenző hálók a kertészeknek
II. másod- és taKj'lóvetés

Pannónia 77 
mozgó fürdők

14. virágzik a fűszerpaprika
15. bauxlt iharkút térségében 1. jav.
16. befejeződött a szombathelyi husüzém rekonstrukciója 2. jav.
17. közlekedési vállalat értesítése
18. butorbemutató
19. viharkárok helyreállítása 5. jav.

20. tájképfestészeti kiállítás 4. jav.
21. halálos üzemi baleset
22. hazaérkezett apró an tál
23. galambtojás nagyságú jég győrben
24. felépült az egri várszínház
25. nyíregyházi tanárjelöltek

. befejeződött a tanácskozás 

. molnár frigyes japánba utazott 

. eszperantó nyári egyetem 

. munkásjóléti Létesítmény 

. halálos balesetek 

. magyar angol bizottság 

. vízügyi fiatalok találkozója 

. idő járás jelentés

. elutazott az iraki egészségügyi küldöttség 
35. hirjegyzék

lengyel gazdasági együttműködésibb 36, befejeződött a magyar­
bizottság 15. ülésszaka

t sb/gk/ny 1977 julius 9.1977. julius 9. s L

=S:BíSipiSSe=i.
zették a két ország küldöttségét.

az ülésszakáén a bizottság nagyra értékelte azt a munkát,

si együttműködést.
a kooperációs és a gyártásszakositási megállapodásokból,

szállítási egyezmény, amelynek szállítási értéké az 1976-1980-as 
években megközelíti a 11 milliárd forintot, az ülésszakon a bizott­
ság megjelölte a közúti járműipari együttműködés bővítésének újabb 
lehetőségeit, a gépiparnak csaknem minden ágában kötöttek m<=r sza­
kosítási és kooperációs szerződéseket, s most újabb megállapodá­
sokat készítenek elő.

ez-
2.

k y- 7

12. 9 9 9 9

u13. 9 9 9 9

ki. ' • $m

■
im

a vegyiparban a szintetikus vegyi szálak kölcsönös szállitásá- 
polimer-kémia területén alakult ki a legjelento-

a bizottság mostani határozata szerint -
ülésszakon megáilapod­

ban, valamint a 
sebb együttműködés, amit - 
az 1981 utáni években is folytatni kell. az
HHK

együttműködés fejlesztésére is.
/folyt köv/
13.40/ny
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bb 36. / befejeződött . folyt/ny

az ülésszak jegyzőkönyvét szekér gyula és kazimier 
olszewski irta alá. ott volt stefan jedrychowski budapesti 
lengyel nagykövet is.

végétért az egyetemisták közművelődési tábora

1977. juliusn 9.

&b38. 

vid bh sl

ötnapos munka után szombaton befejeződött a nyíregyházi 
bessenyei györgy tanárképző főiskolán hazánk felsőoktatási in­
tézményei hallgatóinak kulturális- és közművelődési tábora, a 
csaknem 200 fiatal megvitatta az egyetemi és főiskolai kisz 
szervezetek feladatait, értékelte az oktatási intézményekben 
folyó amatőr-művészeti és klubmozgalmi tevékenységet.

a résztvevők a szombati zárónapon tájékoztatót hallgattak 
meg az 1977-78-as tanévben sorrakerü lő egyetemi és főiskolai kul­
turális napok rendez vénysoroz atáró L. a program keretében a fiatalok 
mindenütt megemlékeznek a nagy októberi szocialista forradalom 60. 
évfordulójáról, a kulturális napok sorát az idén a debrecenben 
lebonyolításra kerülő vers-, próza- és mai dal kategória versenye 
nyitja meg novemberben, a népzene és néptánc bemutatókra a jövő 
év tavaszán keszthelyen kerül majd sor. az amatőrkepzőmüvészek, 
filmesek és fotósok képviselőit gödöllő fogadja, nyíregyházán 
az egyetemek és főiskolák irodalmi színpadai találkoznak, egerben 
pedig a kórusok és hangszerszó listák versengenek./mti/

'

. XXX

a lengyel küldöttség kazímierz olszewski vezetésével szom­
baton elutazott budapestről. a ferihegyi repülőtéren szekér 
gyula búcsúztatta, jelen volt stefan jedrychowski is./mti/

,V
í \ 2

,1
bb 37. vízgazdálkodási nyári egyetem baján 

vi d/n y s L 1977 julius 9.

baján véget ért az egyhetes vízgazdálkodási nyári egye­
tem, amelyen a mező gazdaság környezetvédelmi feladataival foglal­
koztak. az elhangzott előadásokból kitűnt, hogy az ipar után a 
mezőgazdaság is nagymértékben szennyezi környezetét, a tavakat 
és élővizeket, a termelés szakosodásával egyidejűleg kevés gaz­
daság gondoskodott a szennyező anyagok, trágyalevek pusztító ha­
tásának megelőzéséről, az agrárgazdáIkodás további fejlesztésénél 
a^mezőgazdasági üzemekben is érvényt kell szerezni a környezet- 
védelmi törvénynek, amelynek alaposabb megismerését szolgálta a víz­
gazdálkodási nyári egyetem./mti/

■m

is m

■
. s . s bb 41. vasutasnapi ünnepség miskoIcon 

vid/ny s L
& 1977 julius 9.

a máv miskolci igazgatósága 17 ezer dolgozójának képvise­
lői szombaton miskolcon, a máv igazgatóság székházában tartották 
a 27. vasutasnap ünnepségét, pásztor pál, a miskolci igazgatóság 
vezetője ünnepi megemlékez és ében elmondotta, hogy az igazgatóság 
területén ebben az évben már több mint 14 millió tonna árut szál­
lítottak el. a kocsiforduló és a rakodás gyorsításával a válla­
latok többlet kocsiigényét is ki tudták elégíteni, ezzel elősegí­
tették, hogy az üzemeknek a nagy októberi szocialista forradalom 
évfordulójára tett versenyváHálásokat teljesíthessék.

az ünnepségen számos dolgozónak kitüntetést és törzsgárda- 
jalvényt, valamint pénzjutalmat adtak át.

bb 39. diplomakiosztó ünnepség a szegedi tudományegyetemen 

vi d/n y s L 1977 julius 9.

diplomakiosztó ünnepséget rendeztek szombaton szegeden, 
a József attila tudományegyetemen, a bölcsészéttudományi karon 
végzett mintegy 180 nappali és levelező hallgatónak dr.csukás István 
tanszékvezető egyetemi tanár, a bölcsészettudományi kar dékán­
ja adta át ünnepélyesen a diplomákat./mti/

13.45/ny

f

■4

h
:

-28-I
: :' I

a máv igazgatóság miskolci Vörösmarty művelődési házában
Így Látomfotókiállítás, valamint gyermekrajz tártat nyílt 

címmel./mti/
9 9

a vasutat 

13.55/ny
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- bb 40. embargó: 18.30 óráig! folyt./ bhbb 40. /magyar vezetők

pártjainknak és népeinknek a marxizmus-leninlzmus és a pro­
letárin ternacionallzmus elvein nyugvó testvéri barátsága és sok­
oldalú együttműködése napról-napra fejlődik, mind gyümölcsözőbbé 
válik, s az egyaránt szolgálja a két nép és az egész szocialista 
közösség érdekeit.

\ r *: -
magyar vezetők üdvözlő távirata mongólla nemzeti 

ünnepe alkalmából

tm bh s l

jurrzsagijn cedenbal elvtársnak:

a mongol népi forradalmi párt központi bizottsága 
első titkárának, a mongol népköztársaság nagy népi 
hurálja elnöksége elnökének,

zsambin batmönh elvtársnak,
a mongol népköztársaság minisztertanácsa elnökének

u lanbator

1977. julius 9.

nemzeti ünnepünkön kívánjuk önöknek, kedves elvtarsak, es a 
testvéri mongol népnek, hogy további nagy sikereket érjenek el 
a szocializmus építésében, a békéért és a biztonságért, az egye­
temes emberi haladásért vívott közös harcban.

■

kádár jános
szocialista munkáspárt központia magyar 

bizottságának első titkára:: l

losonczl pál
a magyar népköz társaság elnöki tanácsá­
nak elnökekedves elvtársak!

.

a mongol nép nagy nemzeti ünnepe, a népi forradalom győzel­
mének 56. évfordulója alkalmából a magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és 
minisztertanácsa, a magyar nép és a magunk nevében elvtársi üdvöz­
letünket küldjük önöknek és az önök személyén keresztül a 
mongol népi forradalmi párt központi bizottságának, a mongol nép­
köz társaság nagy népi hurálja elnökségének , minisztertanácsának 
és az egész mongol népnek.

lázár györgy
a magyar népköztársaság minisztertanácsá­
nak elnöke

XXX

a szakszervezetek országos tanácsa táviratban üdvözölte 
a mongol szakszervezetek központi tanácsát nemzeti ünnepük al­
kalmából. /mti/

#

a mongol dolgozók a mongol népi forradalmi párt vezetésével 
eredményesen dolgoznak a xvli. kongresszus nagy jelentőségű hatá­
rozatainak megvalósításán, kiemelkedő sikereik a szocialista épí­
tésben és országuk következetes békeszerető külpolitikája jelentő­
sen hozzájárul a szocialista közösség nemzetközi tekintélyének, a 
nemzetközi enyhülésért, a békéért és a társadalmi haladásért küzdő 
erők befolyásának növekedéséhez és Lelkesítő példaként szolgál 
a nemzeti felszabadulásért és a társadalmi haladásért küzdő népek 
számára.

/folyt, köv./

14.00 bh

... í?
bb 42. díszlet- és jelmezkiállitás gyulán

- m 1977. julius 9.vid bh sL

szombaton gyulán az erkel ferenc művelődési központúén meg­
nyitották csányi árpád és schaffer judit díszlet- és jelmezki- 
állitását. a főváros két neves színpadi mestere a színház belső 
életének titkait mutatja be, melyet - műsor keretében - a „ékes

öltöztettek,, valósággá, a ju-
30

megyei jókai színház művészéi ,, ... . _ .
lius 12-ig nyitvatartó kiállításon mintegy száz színpadi váz­
latot, valamint díszleteket, ruhakellékeket, maszkokat tekint- 

érdeklődők. /mti/
i

hetnek meg az

14.05 bh
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és Lottó igazgatóság közlése s 
játék ieten 5 taláLatos szeLvény nem voLt„ néay 
gado ért e , nyereményük egyenként 234.00 ft
La is 3.988 fogadónak volt, nyereményük ec ' 5
a két ta Lá La tos szelvények száma 165 380 
ft-ot fizetnek, /mtl/ '

1 t a 27.
L Latot 28 fo- 
a három talá- 

... 821.- ft.,
ezekre egyenként 20.-

orioek jánosné kiállítása nadapón 

vid/sl/rj sL így?. juLlus 9.

bb. 46. felhasználható 20 órától;

&eke és barátság szövetkezeti 

vld/sl/rj sl

folklórtesz tivál balaton lel lén 

1977. julius 9.

tes, a siófoki balaton tánceayüttes, 
kocsal dráva délszláv együttes, /mtl/

az együt- 
a buzsáki, a karádi népi együt 

a szulöki német és a la-

bb. 48. lottónyeremények

rj s L 1977. julius 9.

f:
■

T

szövetkezeti néptáncos találkozó 

vid b h s L 1977. julius 9.

pécsett szombaton megkezdődött a szövetkezeti néptáncosok 
11. országos találkozója, amelyen mintegy 450 /négyszázötven/ 
táncos és zenész vesz részt. 1975 óta két évenként rendezik 
meg a mecsekalján az ipari szövetkezetek legjobb néptánc-együt­
teseinek seregszemléjét, az idei találkozón nyolc magyar, vala­
mint egy-egy bolgár és Lengyel együttes szerepel, a népviseletbe 
öltözött Lányok és fiuk táncmenetben vonultak a Széchenyi térre, 
ahol ünnepélyesen megnyitották a pécsi táncosnapokat, ezt követő 
en a színházban díszelőadáson mutatkoztak be a közönségnek az e- 
gyüttesek. valamennyien egy-egy negyedórás műsorral szerepeltek, 
Ízelítőt adva vidékük népi táncművészeiéből, vasárnap a magyar 
együttesek ismét pécsett Lépnek fel, mig a bolgárok pécsváradon 
és a lengyelek mohácson vendégszere élnék./mtl/

8U8WPBSH8V8K1

bb 44. a trubadúr a fertőrákos! barlangszinházban 
/ felhasználható 18 óra után!/

vi d/n y s L 1977 julius 9.

a fertőrákos! barlangszinházban, a soproni ünnepi hetek 
keretében szombaton verdl trubadúr cimü négyfelvonásos operáját 
mutatta be az állami operaház társulata, közreműködött a szombat 
helyi szimfonikus zenekar, petró jános vezényletével, az elő­
adást hétfő este megismétlik.

a fertőrákos! barlangszinház előadásai iránt az idén nyá­
ron fokozott az érdeklődés, az ország minden részéből, azonkí­
vül ausztrióból, a német szövetségi köztársaságból is sok jegy­
igénylés érkezik, az érdeklődők jórészét hely hiányában nem tud­
ták fogadni./mti/

14.1 5/ny -32-
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bb. 47. 

tm/rj si

rácz pál hazaérkezett tdvolkeleti

1977. július 9.

[++z PdL külügymlnisztérluml államtitkár 
ett a fu lop-szi getekrő l, a 
ott tárgyalásai után látog

iSEsmisaliillS

útjáról
bb. 49. / tárgyalás... 1. folyt./rj

szó volt a tanácskozáson arról is, hogy a sárvári állami gaz­
daságban, az áruházi példa alapján kooperációban korszerű sertés­
telepet hozhatnának Létre, több javaslat hangzott el a serté­
sek közös feldolgozására is. /mti/

&ti

í

7

szombaton hazaér- 
japánban és malaysiában foly- 

meg. y
r ■

•jj

J«

4 !
— . -

1

I
bb. 50. vasutastisztek avatása 

t/kf/gk/rj s L

a vasutasnapok hagyományos 
udvar előtti 
labb vezetői,

a 287 tiszt avatóüTrmepségén megjelent kovács antal, az mszmp 
központi bizottságának" osztályvezetője, pullai árpád közlekedés- 
es postaügyi miniszter és koszorús ferenc, a vasutasok szakszerve­
zetének főtitkára .

a máv-tisztképző intézetének végzett hallgatói, a családtagok és 
a vendégek előtt szűcs zoltán, a máv vezérigazgatója mondott ün­
nepi beszédet, amelyben a vasutasnap alkalmából köszöntötte a csaknem 
146 ezer aktív és a több mint 100 ezer nyugdíjas vasutast, számot 
adott a közlekedésben kulcsszerepet játszó ágazat eredményeiről, 
fejlődéséről és szólt a feladatokról, felhívta a figyelmet ar­
ra, hogy a vasút előtt álló nagy feladatok valamennyi szolgálati 
ág jól szervezett, egymás segítésén alapuló és nagyon fegyelmezett 
munkáját igényli, hangsúlyozta, hogy a vasúti munka a szigorú fegyel­
met, kötelességtudást, a pontosságot, a szakmai képzettséget, a 
felelősségérzetet és a helytállás t/magában foglaló komplex szolgá­
lat. ezekre figyelmeztette a fogadómat tevő tisztjelöltöket, akik 
a tanfolyamon szorgalmas munkával elsajátították a szükséges is­
mereteket, tudnivalókat, s kérte őket, hogy mind jobban gyümölcsöz- 
tessék a tanultakat a gyakorlatban, Leendő szolgálati helyeiken.

/folyt, köv

15.15 rj

- |

1977. julius 9.bb. 49. 
latok ró l

vld/sl/rj sl

tárgyalás
.

|
a magyar-szlovén határmenti gazdasági kapcso-

eseményekérut szombaton a déli pálya- 
tettek. fogadómat a vasút legfiata-kerengő ben 

legújabb tisztjei.
S 9 9 9

1977. julius 9.
í /r
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15.08
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bb. 50. / vasutas tisztek bb. 51. /vlhar-1. folyt./rj 1. folyt./rj

az u j tisztek tar Imre, a máv tisztképző intézet kisz-bizott- 
•ságának titkára után mondták a fogadalom szövegét, amelyben arra 
tettek Ígéretet, hogy a maguk munkatérül létén
a legjobb tudásukkal szolgálják a népgazdaság személy- és áruszálli- 
tási igényeinek kielégítését, a zavartalan forgalmat, a vasúti 
közlekedés biztonságát, a fogadalomtétel után a tanfolyam minden 
tagozata elhelyezte szalagját az intézet zászlaján, majd az uj tisz­
tek részt vettek a máv vezérigazgatójának ünnepi ebédjén.

a hirtelen Lezúdult eső a

HlieHEl
:

-

■

Tia vasút uj tisztjel közül Legtöbben . 124-en, a forgalmi tagoz a- 
67-en pedig a kereskedelmi tagozaton végeztek, a felépítmény- 

es hídépítési tagozat 29, a gépészeti-mühelyi, valamint az erősáramú- 
'villamos tagozat 23-23, a távközlési pedig 21 uj vezetőt adott a 
vasútnak; a távközlési szak egyik hallgatója, rózsa Sándor évfolyaméi- 
sóként végzett.

ton[.

1 m
!

-

járás-
gaz-

_ _ ^ máv most felavatott tisztjel hétfőn már munkába állnak az 
ország kutonbozo vasúti szolgálati helyein, mint rendező forgalmi 
szolgálattevők, árupénztárosok.

; 0

;;
... '■>

művezetőkön csoportvezetők, /mtl/
Ű: ! § m;

>: '
károsult.

bb. 51. vihar- és jégkárok 

c/sb/rj vid/sl

bbe 52, azetáe és betakarítás

ö/sb/vid/fe/rj La

ablakot tört be és 
fényezését rongálta1977. julius 9. meg.

a péntek délután és szombatra virradó éjszaka átvonult vihar 
okozta károkról több megyéből érkezett jelentés, komárom megyé- 

a nagyfeszü Itségü vezetékek és transzformátorállomások meg™ 
rongálódása miatt tatabánya háromnegyed része több mint két órán 
at energia nélkül maradt, zavarok keletkeztek az energiaellátásban bá- 
boina, Kisbér, környe és esztergom térségében is. a vihar miatt 
péntek estétől szombat reggelig 51 ezer kilowattóra energia esett 
ki a komárom megyei villamosáram szolgáltatásból üzemzavar miatt egv& 
kent csak félév alatt keletkezik ilyen mértékű kiesés, az észak- 
dunantuli áramszolgál tató vállalat szerelőbrigádjai megfeszített 
erőye^ dolgoztak, s Így még szombaton a Legtöbb helyen sikerült hely- 
reá^Lltanl az energiaszolgáltatást, rendkívüli munkát vé-

!

1977. julius 9.

immsBsmmsm.
, 1 - ^=,íMi m

{

I
. ezer“2S SSzBíáá”aaí2ács*5-~ befe)ez5d6tt

larepce betakarítása.
125 ezer hektár

a nyolc és fél-
ti.*

beállítani az energiaszolgáltatást, rendkívüli munkát vé- 
geztek a posta kábelhálózati szerelői is, mert kábelbeázás miatt ta­
tabányán 400 telefon neműit el. a bakony térségében több település

a szerelők fontossági sorrendben javítják
j ma­radt telefon nélkül. _ ...... ...........

Lakat, várhatóan a jövő nét közepére féjezlTbTTmunkáti /folyt.kdv /a vona »/

ló.20 rja kábelek beázása miatt -37 -, , ( . ggerben mintegy 70 telefonállomás mond­
ta fel a szolgálatot, az esőzés szombaton borsod és heves megyé- 
ben tétlenségre kényszeri tette az arató gépeket, mert a talaj
(Ö-A centimeter mélyen átázott.

/folyt.köv. // ;
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a változó időjárás késlelteti a gabona érését bács un
ben, s igy még nem általános a betakarítás, noha tu L k a
árpa, illetve a takarmánybúza aratásán, száraz meleg 
napokon 8-10 ezer hektárral fogy a kalászos terület, és telnek 
a raktárak, a gabonaforgalmi és malomipari vállalat felvásárló 
telepeire a hét végéig több mint 1700 vagon idei termésű gabo­
na érkezett, s megkezdték a uj búza őrlésé ek e őkészül telt 
felelő pihentetés után foko
te óbuzával keverve őrlik a enyerneKvauoi, s c 
teljes egészében idei termés a garatokba, /mtl/

térnek a

18.10 rj -39 -

bb. 52. / aratás... 2. folyt./rj

örvendetes az is, hogy az átvevő helyekre beszállított 
gabona nedvességtartalma optimális, nem haladja meg a 13 szá-

n1íén“^etáés0dnta"dbyur9onyá?.rteSZetl takarmány-

liiiSiiiiir
EPIilllliilllPt

:

bi

bb. 53. grafikai kiállítás a könyvtárban 

Vme/rj La 1977. julius 9.

művészeti élményt is nyújt olvasóinak ezentúl a fővárosi 
szabó ervin könyvtár: a pataky István művelődési központban le­
vő könyvtárában grafikai kiállításoknak ad helyet, a tárlat­
sorozatot szombaton két amatőr-művész kiállítása nyitotta meg 
m. kiss józsef könyvtárosszerkesztő és sánta László rajztanár* 
ezúttal grafikáival kelt érdeklődést a könyvek, az irodalom 
1P a n t •

1

1. folyt./rj

a péntek esti vihar és felhőszakadás tovább nehezítette a hely­
zetet. ujszász és zagyvarékas térségében jégeső pusztított a ga­
bonatáblákban és a kapásokban, kisu jszálláson és karcagon nagy 
eső volt, s ezért szombaton kényszerpihenőt tartottak a kombájnok 
mert néhol nagyobb foltokban állt a viz a táblákon, kétpó, nagy- 
iván és más községek térségében, ahol csupán 2-7 milliméter 
csapadék hullott, szombaton a hármat felszállása után ismét útnak in­
dultak a kombájnok, a betakarítás üteme azonban mérséklődött, 
mert az összekuszált gabonatáblákban csak lasabban haladhat­
nak előre a kombájnok.

az utóbbi napokban meggyorsult az aratás győr-sopron megyé­
ben. szombaton több mint 2 ezer hektáron vágták Le a búzát, ezzel 
együtt a 63 ezerből 13 ezer hektárról aratták Le a termést.' az 
őszi árpa aratását - 8200 hektáron - befejezték, a hét .-’végfí a 
tavaszi árpa aratását is megkezdték, s majdnem ezer hektárról ta­
karították be a termést, az aratógépek általában tízórás műszakokat 
teljesítenek, de Legnagyobb dologidőben 12-16 órás műszakokra tér­
nek át.

a pénteki és a szombatra virradó éjszakai esők, viharok a 
megye nagyobb részén nem akadályozták az aratást, mert a leg-/1" 
több területen csak 1-2 milliméter csapadék hullott.

amíg pénteken az ország északi részén tombolt a vihar, so­
mogybán teljes erővel arattak, szombaton változatlan lendülettel foly­
tatták a gabona betakarítását, több gazdaság, köztük a barcsi vörös 
csillag termelőszövetkezet, a dél-somogyi állami gazdaság, a bö- 
hönyei szabadság tsz már túljutott az aratás félidején, szombaton 
estig a megye búzaterületének több mint negyedéről takar!toták be az 
uj termést, az aratógépek nyomában haladnak a sz/lmalehuzók és a ta­
lajművelő gépek is. a barcsi vörös csillag tsz határában például 
kétszáz hektárnyi másodvetéssel is végeztek.

csongrád megyében - ahol az őszi árpa aratását már befejez­
ték - szombaton minden kombájn, szám szerint több mint 700 dolgozott, 
a 80.000 hektáros búzaterületből eddig több mint 35.000 hektár ter­
mését vitték biztos helyre, fedél alá. a múlt évihez viszonyítva 
egyhetes időelőnyben vannak a gazdaságok.

/folyt, köv./

16.25 rj

bb. 52. / aratás
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bb. 55. / budapesten 1. folyt./rj

■■fc.

bb. 56. a belföldi szerkesztőség híreinek Jegyzéke 13 órátólzárásig
La/rl

1977. . július 9.
36• ságülésszaka3 maa>'a'-le"8yeL gazdasági együttműködési 

33 vénf?azClíLk0dáSl nyárl egyetem baján
bízott™

37.

5* vasutasnapi ünnepség Miskolcon 
2- disz Le L- es jelmez ki állítás gyulán

/

í-S/v;
.

í

■

.

-

-

%

1 i

m

4
/folyt, köv./

41

• •

bb* 54. időjárásjelentés 

La/rj 1977. július 9.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. Julius 9-én, szombaton
este:

záporok, zivatarok

várható időjárás vasárnap estig:

időnként erősen megnövekszik a felhőzet és sokfelé lesz zápor, 
zivatar, délkeleten helyenként jégeső, a nyugati-északnyugati 
szél&zivatarok idején megerősödik. Legmagasabb nappali hőmér- 
séklet 23-28 fok között, /mtl/

í
i
-

!
%

:

I
I

bb. 55. budapesten 3400-ra növekedett az elnémult—telefonok száma 
- nagy erővel tisztítják az utakat és a csatomegnyílásokat

i/sb/kné/rj La

a meteorológiai intézettől kapott tájékoztatás szerint szombaton 
folytatódott a zivatar-tevékenység, s napközben a dunántulról fo­
kozatosan átterjedt az ország keleti részére, szentgotthárd és ké­
kestető térségéből jégesőt is jelentettek, a zivatar idején meg­
élénkült, helyenként viharossá vált a szél. a legerősebb, 80 
kilométeres széllökést békéscsabáról jelezték. a vasárnapi kilátá­
sok sem biztatóak, továbbra is várható még zápor, zivatar, 25-28 
fokos fülledt meleg idő, ami a zivatar idején mérséklődik!

a péntek este és a szombatra virradó éjszaka lehullott csapa­
dék sok telefonkábelt beáztatott a krisztina, az Óbuda és a lipót 
központ területén, szombat reggelre 2900 teleforuvk észül ék rémült 
el, de. a csapadékvíz folyamatos szivárgása újabb kábelszakaszokat 
nedvesített át, s így estére 3400-ra növekedett az üzemképtelen te­
lefonok száma, az eddigi felmérésekből kiderült, hogy a Krisztina 
központ területén kábel—szakaszt is cserélni kell, ami többnapos 
munka, ezért a posta kéri az-előfizetők türelmét, az országos te­
lefonhálózatban kábeL_beázási hiba keletkezett debrecenben is, 
a szerelők már elhárítottak, s ugyancsak csaknem teljesen rend­
behozták a hálózatot az egri telefonszerelők is. tatabányán még 
nagy erővel dolgoznak a beázott kábelek kiszárításán.

/folyt.köv./

19.40 rj
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ÁSzerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 "/t rUvs/ti xtri v> kiadásért az MTI >ezerigazgatója felel

lel.: 150-490. Telex: 22-4371Budapest I. fein u. 5-'. I42h Budapest l’f. 3.kiadja az MII56. /a belföldi.../folyt./bb.
:

fj. szövetkezeti néptáncos találkozó
a trubadúr a fertőrákos! barlangszinházban 

A5. orisek jáncsné kiállítása 
46. szövetkezeti folklór fesztivál balatonlellén 
1,7 • rácz pál hazaérkezett távol-keleti útjáról 

lotto nyeremenyjeayzék
50: íasuílsáUszt2kyav;tlsaVén határmeTltl ^^asógl kapcsolatokról

51. vihar- és jégkárok /8. jav./
52. aratás és betakarítás 
c?* pra/lkai kiállítás a könyvtárban 
54. idő járás jelentés
55. elnémult telefonok 

56. hír jegyzék

i Belföldi hírek 1 s
í

KI
1-4B.

j
. -t

IS
I V

- károk helyreállítása /9, jav./
7#

■jí mmbb 1. ismét gazdagodott a nagycenki Széchenyi emlékmúzeum 

vid/kz bzs hgy

■ a . jav. 
a . jav.

a 28. sz. hírre, 
a 22. sz. hírre vonatkozott.

-i38
m > ti/ 1977. julius 10.: m

:■

V 9 e; uj értékkel gyarapodott a nagycenki Széchenyi István 
emlékmúzeum, csen ár jános helybeli nyugdíjas a múzeumnak aján­
dékozott 125 Lapból álló reTzmetszet-gyű j teményét. a metsze­
teket az 1825-27 között a pózsonyban élő német származású 
részmetsző, ferdinánd lütgendorf készítette ,,magyar pantheon 
címmel a magyar ország gyű lés követeiről és a főrendekről, 
a rézmetszet gyűjtemény a reformkornak jelentős emléke.

i készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő:halasi 
szerkesztő:

7
-

- ’ györgy
somogyi Lajos, lakatos erzsébet

|v
9 9

: 20.25 rj -42 ugyancsak nemrégen helyezték el a fogadóteremben egy 
Széchenyi Istvánt ábrázoló bronz mellszobrot, borsos miklós 
alkotását, a gyűjtemény egyik legújabb darabja fóth ernő nagy­
méretű gobelinje, amely az emlékkiállítás zárófalára készült, 
a 300x400 centiméteres óriás-gobelin is Széchenyi Istvánt, s 
főbb alkotásait ábrázolja, /mti/

sV/n!
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